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HAmsna: Poman
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKII09eHust Bpava: 21.11.2005 21:44:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12882/answer/12883




YBaxkaeMmnii Poman! ITo mocneguum ganHbIM EBpormneiickou Acconuaiiuy YpoioroB, XxpOHUYECKU N
IIPOCTATHUT He SIBNISIeTCS MPUYNHON 9peKTUWIbHOU auchyHKuuu. [lymato, 4To Baira nmpobiema
HECKOJIbKO IIpeyBenYeHa. bombIlle X XKUBUTE aKTUBHOM TOJIOBOM XKHU3HBIO, MEHbIIE PUKCUPYHTE CBOE
BHUMaHUE Ha Pa3/IMYHbIX 3MU30[aX, HHAUYe MOXKHO 0€3yCIEIIHO JIEUNThLCS BCIO KU3Hb OT
HEeCYIIeCTBYOIEero 3a0oeBanus. Yaauu!



